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Omdat ik zag datmflj^er niet is en ik niet weet wie er verder innovatieve handelingen doet even een vraag aan jou

Ik zag dit staan in de krant

Het toedienen van bloedplasma met antistoffen leidt in veel gevallen waarschijnlijk niet tot sneller hersteld

van corona patienten die in het ziekenhuis zijn opgenomen Die conclusie trekken onderzoekers van het

Erasmus MC en bloedbank Sanquin in een tussentijdse evaluatie van hun onderzoek naar het gebruik van

plasma Ze hebben de studie tijdelijk stilgelegd ook omdat momenteel maar weinig nieuwe patienten in

ziekenhuizen worden opgenomen Het onderzoek gaat wel door maar met een andere insteek Zo willen

de onderzoekers zich gaan richten op patienten die nog geen antistoffen hebben aangemaakt

Heb jij idee hoe ik achterhaal hoe dit naar buitenkomt en waarom dit niet eerst via ons gaat

10 2e

Ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport |

Parnassusplein 5 Postbus 20350 2500 EJ Den Haag

10 2« 10 28 @minvws nlVan

Verzonden dinsdag 7 juli 2020 11 23

Aan Jonge H M de Hugo j
minvws nl Ark T van

10 2e 10 2e 10 2e ligiminvws nl Blokhuis P Paul@minvws nl

^M@minszw nl Dienstpostbus DCC VWS DCC@minvws nl

minvws nl

2e

10 2eI@minvw5 nl minvws nl

2e ffl@minvwsml minvws nl ^

B^minvwsril |
^B^minvwsmb

|^M@minvws nl M

E@m invws nl |
^E@minvws nl

minvws n^

h
liEHB@minvws nl m

|@minvws nl

jQJ@minvws nl

DM@minvws nl _Groep DCo M A

|@minvws nl

MJ m m

minvws nl10 2« IE 10 2e

10 2e@minvws nl

m10 2e

10 2e g {10 2e

@minvws nl [I

^E@minvws nl 10 2e |@rivm nl

I minvws nlminvws nl

I Nminvws nl @minvws nl |@minvws nl

E10 2e5j@minvws nl l@ rivm nl0 m

I I0 2e^J@jivmmb
jminvwsinl |

rivm nl |
|@minvws nl minaz nl |i i 2eD 2e

10 2eNminvws nl |minvwsml
QB@minvws nl ^M@minvws nl |@minvws nlm

i 2e ^M@igj nl ^| rMEBreQM@minwwc nl ■tiUj

^@minvws nl 7^^^^^^^^3@minvws nl

H^cbg mebmT E
^B@minvws nl |

@cu ltureelerfgoed nl

^|@reputatiegroepml^H
immmtDi M

10 2e 1e ^ 10 2e 10 2eminvws nl

B@minvws nl

k®cbg meb nr

M@minvws nlN I
IE 10 2«10 2e l@minvws nl minvws nl

l@minvws nl|@minvws nl

® I0 2e10 2eminvws nl minvws nl minvws nl

10 2eIH Il@minvwsin[ minvwsmlm n

^^mninyws1nl 10 2 10 2e 3M@minvws nl l@minvws nl



126164

10 2e 10 2e

10 2e

10 2e|@min\ \A nl ^ l@minvws nl

minvws nlminvws nl m I iu3minvws nl

Iminvws nl minvws nl

| [ gminjenv nrjUjMSJ@ rvo n I

^■@minszw nl

■ §SSM
l@rvo nl

minvws nl

w£l \

minvws nlm

10 2e 10 {2e|@rvo nl

wA | VWS
B@minvws nl ^M

10 2e l@minvws nl

minszw nl

filIJ

10 2e l@minaz nl1W

2e 10 2el@minjenv nl1minaz nl l@minjenv nl

2e 1° 2e@minvws nl @minvws nl

Onderwerp Omgevingsanalyse VWS COVID 19 | 07 juli

Dag collega s

Zie in de bijlage de VWS omgevingsanalyse van vandaag met het beeld van de afgelopen 24 uur Hieronder alvast

de samenvatting

Groet

Samenvatting
• Een mogelijke tweede golf staat volop in de belangstelling De Telegraaf kopt op de voorpagina Wen aan idee

2e virusgolf en citeert daarmee hoogleraar gezondheidseconomie Jochen Mierau Volgens hem is het een

kwestie van tijd voordat het virus in ons land weer de kop opsteekt Experts dringen aan op duidelijke
scenario s en transparante overheidscommunicatie zodat burgers weten wat ze moeten doen en laten bij

regionale uitbraken Ook pleit Mierau voor het opdelen van Nederland in zo n vijf gezondheidsregio s We

moeten niet de strategie bepalen als de oorlog al is begonnen
• Volgens AD spreken veel wetenschappers Never niet van een tweede golf maar eerder van een voortsmeulende

bosbrand De nieuwe brandhaarden in het buitenland tonen aan dat het virus bepaald niet op zijn retour is En

dat hetoveral kan terugkeren als maatregelen weer worden versoepeld

• Een tweede grote onderwerp betreft de aerosolenoorlog nadat dit weekend 239 wetenschappers uit 37 landen

waaronder ook Nederland in een open brief in de New York Times kritiek uitten op het gebrek aan aandacht

voor ventilatie Volgens de Volkskrant wordt die luchtoorlog om corona steeds grimmiger Zo wijst hoogleraar
medische biotechnologie Huub Schellekens erop dat er onder de ondertekenaars veel experts uit de

installatiebranche zitten met een duidelijke belangenverstrengeling
BAS VAN OCR SCHOT

■

Jri i

c

1

de aerosolen oorlog

Bas van der Schot in Volkskrant vandaag

• Het RIVM stelt in NRC dat de kans dat het coronavirus mensen infecteert via fijne zwevende aerosoldruppeltjes
in kleine niet geventileerde ruimtes normaal gesproken te verwaarlozen is Maar die kan toenemen als de

besmette persoon een ongewoon hoge hoeveelheid virussen uitscheidt of als mensen urenlang in een

ongeventileerde ruimte samenzijn

• Het toedienen van bloedplasma met antistoffen leidt in veel gevallen waarschijnlijk niet tot sneller herstel van

ziekenhuispatienten Die conclusie trekken onderzoekers van het Erasmus MC en bloedbank Sanquin in een

tussentijdse evaluatie van hun onderzoek raar het gebruik van plasma

buiten verzoek
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• Het SCP waarschuwt dat de coronacrisis voor psychische problemen kan zorgen Mensen worden mogelijk
eenzaam raken hun baan kwijt en gaan op den duur wellicht meer drank en drugs gebruiken Het adviesorgaan
raadt de overheid aan om risicogroepen goed in de gaten te houden

• MIND roept hulpverleners en beleidsmakers op haast te maken met het hervatten van de face to face zorg en

dagbesteding en daarover goed te communiceren met clienten en naasten De toepassing van beeldbellen en

eHealth is een pragmatische uitkomst gebleken in tijden van nood Voor sommige clienten biedt deze vorm van

zorg ook perspectief voor de toekomst maar in veel gevallen sluit het niet aan bij de behoefte van de client

Bovendien is nog onvoldoende bekend over de effecten op de behandeling op de korte en lange termijn

• De nertsensector stelt de vraag hoe het virus in de stallen terechtkomt ondanks alle voorzorgsmaatregelen Er

geldt een vervoersverbod er is geen aan of afvoer van mest er zijn strenge hygieneprotocollen Alweer een

fokkerij besmet experts staan voor raadsel koptTrouw


